11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.09.2010 14:08:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.09.2010 22:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184670/answer/184671




[Tpo6eMa, BepOSITHEE BCETO, ICUX0JIOTMYECKOro IaHa. [TonpobyiiTe mepen 04epeqHEIM I0JI0BbIM
KOHTAaKTOM NMPUHATH Buarpy, Jlesutpy, Cuanuc unu 3ugeHy (CTPOro Mociie 0YHOU KOHCYIbTAlluH).
HocTtaTouHo 3 - 4 pa3a, a MOTOM ¥ 0€3 3TUX IIPENapaToB [AOXKHO BCe HalafuThcs. Ecimu 3To He
IIOMOZKET, TO Heo0X0oMMa OYHast KOHCYJIbTAIUsI aHOPOJIOTa/yposIora.



